

我市邮政快递业务恢复正常运行

4月24日—5月8日,业务量和投递量分别达109.3万件、206.8万件

本报讯(记者 孙露)记者16日从市邮政管理局获悉,根据监测信息显示,4月24日—5月8日,我市邮政快递业积极克服疫情影响,业务量达到109.3万件,投递量达206.8万件,业务规模快速恢复至同期正常水平。

据介绍,为推动寄递企业尽快恢复正常运行,全面助力经济循环物资畅通,市邮政管理局积极协调有关部门打出一系列助企“组合拳”,保畅通、疏堵点。一是压四方责任,强调度加快进程。实行

专人专责、每日调度机制,全面强化对行业保通保畅工作的组织领导和动态跟踪,率先印发《关于推动全市邮政快递业恢复正常运行的通知》,明确分类防范原则,加速推动企业恢复运行。二是汇各方合力,为企业纾困解难。强化与市疫情防控办、市交通运输局等部门沟通协调,与县区相关负责人直接对接联系,有效推动地方行业防疫相关政策科学调整,切实消除各级政府对行业保通保畅工作理解不一、要求不一的政策偏差,高

效解决了层层加码问题,为全市寄递企业恢复运行打下坚实基础。三是谋惠企政策,降经营运行负担。积极抢抓政策出台机遇,推动市物流保通保畅工作领导小组印发《推动寄递物流尽快恢复运转工作指南(暂行)》,明确静置期规范、推动行业恢复运行等6个方面的具体要求;推动交通运输部门明确将邮政快递企业纳入全国统一通行证办理范畴,开辟绿色通道,即办即领,有效减轻企业运行负担。四是强入企帮扶,助行业恢复

正常。充分发挥市委选派20名党员先锋队作用,深入一线开展入企帮扶和政策宣传;联合交通运输部门赴各县区现场督导行业疫情防控和保通保畅工作,快速推动了全市1379个营业网点全部恢复正常运转。

下一步,市邮政管理局将认真贯彻落实相关工作部署,全面统筹疫情防控、保通保畅和安全生产,推动行业全面恢复正常运转,高标准完成行业保通保畅任务。

市疫情防控办:取快递包裹莫忘防疫

本报讯(记者 高燕)为防止疫情通过快递包裹渠道传播扩散,5月16日,市疫情防控办对广大市民安全收取快递包裹再次发布温馨提示,市民网购要及时关注疫情动态,关注自己快递包裹的原发地和集散地是否在中高风险地区。

市民在取件前应做好个人防护,佩戴好口罩,有条件的佩戴一次性手套,建

议携带75%酒精或含氯消毒剂(如84消毒液)的消毒喷壶或纸巾,需要当面签收时要自带签字笔;取件期间应做到无触碰配送并避免人员聚集,推荐通过快递柜收取快递,且快递柜取货尽量采用扫描二维码的无接触方式;取件后应立即对快递包装进行喷洒消毒。如果没有消毒工具,最好是戴上一次性手套或者垫一层纸巾,避免直接用手接触。快递建

议尽量就地拆封处理,拆封后做好手部消毒再取出物品,尽量不将快递外包装带回家中。

此外,只能回家拆封的快递回家后及时拆封,将消毒后的包装按照生活垃圾处理要求尽快妥善处理。全部完成后用肥皂或洗手液在流水下洗手或使用手消毒液做好手部的清洁消毒,消毒前不要用手擦汗或触碰眼、鼻、口。本身不适

于消毒的物品,如定型包装食品等保质期较长的密封货物,可只消毒至其最小包装,在阳台等室外空旷的地方放5天以上再打开。

收取网购物品后,如发现发热、咳嗽、乏力等不适症状,要佩戴好医用口罩,避免乘坐公共交通,及时到医疗机构就诊,就诊时要主动告知医生有接触不洁网购物品史。

“城市啄木鸟”在行动

街头不少标牌“缺胳膊少腿”



本报讯(记者 龙中华)记者日前在走访中发现,街头不少标牌、店牌、广告牌因长期无人维护,造成“缺胳膊少腿”,对我市文明城市创建工作造成影响。

15日上午,记者在振华路北段的一家店铺看到,全称“超越铁艺”因少了很多笔画难以辨识。离这里不远处有一家“欣派超市”,结果“派”字少了几笔,让人摸不着头脑。在大庆路,记者发现“致瑞达典当行”的“行”字

也缺了一横;在北都街,“永旭烟酒商行”中间“烟酒”两个字没有了,成了“永旭商行”;在迎宾街,迎宾岗警务室本应有“公安”两字,结果掉了一个“公”字,只剩下“安”字。此外,记者在古城内还发现部分楹联也存在残缺现象。

记者希望每一个人、每一户商家、每一个单位都积极行动起来,发现标牌残缺向相关部门反映,为文明城市创建工作贡献一份力量。

纠错启事

市民如发现平城、云冈、新荣、云州四区范围内标牌、店牌、指示牌、楹联、广告牌、地名、路牌、公交站牌中有错别字、异体字等不符合规范和标准的用语用字,标牌残缺、字迹漫漶、内容过时等现象,以及印刷出版物市场图书、广告宣传品、音像制品等各类出版物不规范使用语言文字的问题,可通过随手拍、热线反映、网络跟帖等方式挑错,也可把相关信息发送至大同日报社电子邮箱dtrbsxmt@163.com或大同广播电视台电子邮箱1390188578@qq.com,记者将针对您的反映进行实地采访确认,并记录“啄”错、“纠”错的过程,助力消除社会用语用字不规范现象。

狠抓城市“六乱” 提升城市“颜值”

我市开展市容市貌整治行动

我市全国文明城市创建工作,市城市管理局目前在全市范围内开展了市容市貌整治专项行动,改善了市容市貌,使得城市“颜值”不断提升。

据了解,市城市管理局紧紧围绕全方位推动高质量发展战略,以创建全国文明城市测评体系为标准,以打造干净、整洁、美丽的城市市容为目标,通过持续大抓城市“六乱”,着力解决市容市貌管理重点难点弱点热点问题。

截至目前,已累计规范(取缔)占道经营12014个;规范(取缔)门前加工堆物4437处;规范(取缔)跨门营业2668家;规范(取缔)马路市场198个;规范(取缔)早市夜市141个;规范便民市场303个;清除乱贴乱画乱挂6545处;拆除软体广告1204条;暂扣乱发广告5286张;清除野广告15702条;粉刷修复外立面413m²;拆除违规搭建临时设施198处;拆除地桩地锁2329个;查扣(规范)共享单车数量1135辆。

中国旅游日当天

三大景区推出惠民措施

本报讯(记者 崔莉英)5月19日是中国旅游日,我市三大景区推出丰富多彩的惠民活动,并通过线下与线上的方式,让游客游览有更多选择。

旅游日当天,云冈石窟景区对游客实行门票半价优惠政策,同时,景区灵岩禅寺广场还有精彩的惠民演出。在线上,游客还可登录云冈石窟的全景漫游平台,进行虚拟景区游览。

恒山景区向游客推出门票半价的优惠措施,其中包括悬空寺和永安寺景点。此外,为增添旅游日文化氛围,提升景区品质,在线上,还推出以浑源全域旅游为主题的“云”上文化讲座,邀请金牌导游担任主讲。

华严寺景区,游客除了可半价购买门票游览辽金寺群外,还可在线上参加“文化大同知多少·有奖趣味竞答”,全部答对且用时最短的前100名游客,可收到景区快递到家的文具竹尺、大同景区风光明信片等文创产品。



近日,大同云冈机场开展“微笑大讲堂”活动,助力打造“文化大同、文明大同、微笑大同”城市新名片。活动中,来自服务一线的宣讲员以“三个敬畏”主要内容,结合机场窗口服务实际进行了宣讲。

本报记者 孙露 摄



本报讯(记者 辛雅君)为积极营造文明、整洁、有序的市容环境,全力助推